1.

the 712190] 9 0 oA LCAB = 55° & 1, A
LACB ©] 377 Q
50

@® 50° @ 55° ® 60° @ 65° ®)70°

FHoA dofl i =49 doj7t FoBg
AC = BC, WatA aABC & o] 5942+
. x=180°-55°x2="70°




o} 7oA PTE= 9 0 o] FAo|x A
T = HAHolth, PT = 8cm, PA = 4cm
A o, ¥ O 9 Hol=?

@ 24n cm? @ 367 cm?
® 497 cm? @ 60mcm?
® 657 cm?

A0 = TO = r o|g} 3}®, OP° = PT + OT ol 9|5}
(r+4)? =64+ r?
S r=6
wtabA] Qo] Yol m2 = 367 cm? o]t}




3.

th-& 21994 AD, BC, CD + ¥ O 9

4cm, BC=9cm ¥ )

>
> HE:. 6cm

j\i‘\

4cm

po—h,
~_ HT -
~9cm -

C

A D oA A& BC ol =49 T H & Wt
X214} 749 CDH oA DC = 4+ 9 = 13 (cm) ©]t}.

m2tA DH = V132 - 52 = V169 — 25 = 12 (cm) ©| 22

E9 Zol= 6 (cm) ©Jth

A




4. o I7A LAQC =50°, /BOC = 40° ¥ ©f, ,/APB °] A7|&
stefet.

HAAGHOEo2H /AOC = 100°
/AOB = 60°

- LAPB = % x60°=30°




g ™A 2x + 2y ©] A7]E1 AD
100° > BN
B

®a° @50°  ®60° @ G)soe

B

3 Bl i Px2ke] Ak gong
/x=/ACD =30° . /x=30°
A3 A 2ol 271 180° 0|22
Ly +50°+80°=180° .. sy=>50°
L Lx+ Ly =280°




6.

the 1N PQ 7 Yo BEo R
dote 4L ), T 9] do]=?

10
@) gcm @ 4cm
14 16
©) 5 om @ 5 om
® 6cm

B

(/TAC = /TBD, /TCA = /TDB

8:6=CT:4
6CT = 32
1
.'.CT:—6(cm)

3




7.

th& 1o A ABLOM , AB = 10cm, MC = 3cm
A129] 710]8 Tstolel.

> E cm
34
D ’g'é* 3 cm

o]
=

.90

=r‘—-6r+9+25
34 17
= 4’ = —-— = —
6r =34,r = 3 (cm)
34
(A5) = —(em)




8.  the el A WAE] Aol7t 8viam 9 U O A T A9 F
e AVES AB & Ak 4

do2 ste] e o, AB 9 ZolE
T-3tefzt.

D 12v2 @ 12v3 B 2443 (@)24

B
Ao] Htz] 5ol 8V3 o|BZ OP =43
5P \/(58) - (438)" = 12




A 7141749 AOM oA

r2=(r-2?2+4% r=5cm




10. o I%lA PA,PB £ 559 4

A
©]7} 3em Q1 ¥ O 9] FHdoltt, o] uj, '
AAQE HHE o] Yol=? P <

B
@ 4mwem? @)5.5mcm? ® 6rcm?

@ 8.5mcm? ® 127cm?

B

0OAPB °f|A /AOB = 140° o]t}

e AR FLEO /AOB = 220° ot
ARt HEo| Yol

220° 11

= —n = 5.51(cm?) o},

x 32 x
d 360° 2




11. o 2-04 9 0 7 A2t
ABC ©] L |, 4 0 9 ¥ 5

o] dol=?




12, o5 ™A 2x 9 27]5 F5HE?

@® 40° @ 45° @ 50°
@ 55° ® 60°

7N\
5.0ptCD 2] Y937}
/CAD = /DBC = 15°
. ABPCO|A] zx=15°+35°=50°




13.

e 29w go &
AD, BC
2 P o A
30°, «DBC =
(ACB ] 27]+?

(DPC
60° ¥

@ 10° @ 20°

B

of dFAde u

ol el

),

@)s30°

D
A
30° 60°
B C
@ 40° ® 50°

et 9)zke] A7) o] %54
60°=30°+ Lx
o Lx=130°

orL =
Wi T

5.0ptAB ©] 9%7to @ JACB = /ADB = x

SEEER




14.

o3 "M «x ¢ 2715 F35tY
.
A
D200 @22 O 24° "'v
@26° ® 28° 165

B C

N\
5.0ptCD o] Y957} /CAD = /DBC = 20°
/x + 20° = 46° oo Lx = 26°




15. o2 PG Z2 A0 oA x4+ oy 9
A7)

D 200° @210° ® 220°
@ 230° ® 240°

~&B

5.0ptAE ©f tiste] ZADE = /ABE |22 /ABE = 30°
S1W, AABF oA /x = /ABF + /BAF = 30° 4 70° = 100°
T3t oABCD of|A thZbe] 82 180° o] B2

/y = 180°=70° = 110°

o Lx+ 2y =100° 4+ 110° = 210°




16.

I
o
<
o)
4
ful)
o
S|
Tlo
4
o
lo,
El
Jub)
o
o
i)
oo
i)
oF,

5§ I

rlo do
pors
Tlo
-0

@ (FAB = /FEC @ (FDC = /FEB
@) AFE+ ECD = 180° @ AB//CD

® (FEC + (FDC = 180°

~&B

©)
B Z}-& 0]-85}to] LAFE = 180° — (EFD ©] 1

ut2tA /AFE = /ECD o]t}

oECDF & o] WHst22 /ECD = 180° — /EFD ©o|t},




=
)
)
e
2
=
vy
fo
oH,
o
e

17. o 293 2ol 9] mHe AK
A 8-g drejolat,

\VARRVARR AN 4
0
m o o
=
e

02
i
—
=

B ,

DABDC = ¥l HstE=

/ABD = /DCE

oCDFE &= 9o yistn=z

(DCE = /(EFH

oEFHG & o] HHstE=

(EFH = /tHGI

oGHJI &= of stz

(HGI = /1JL

.. AB//EF//1J (- t/ABD = (EFH = /AJL 22 5479 3
717} 2




18. o= 0ABCD Sl gt ol WHste A7

@ @
A

T A A, D 7FAE BC o tiste] 22 Zof 911, /BAC =
(BDCo|H Y A A, B, C, D=3 ¥ fof At
® /BDC + 70° = 110° .. /BDC =40°




19. o2 IHA PT =YL 0 9 HAlol1 A
T = H™o|t}. PA =8cm, PT = 12cm
2w, o] Yol HAge] AolE Folod
o,

=1 cm

>
> HE:

5cm

B ~

Btz 5-2] ZoJE xcm kil oFH
122 = 8(8 + 2x)

144 = 64 + 16x

16x = 80

~ox = 5(cm)




20. ohS TolA HA AT 7H 9 0 o FAolT, A 7L AL
/BAT ©] 27]% Fa}olz},

m
o

| 2
> Hg: 70°

(DAC = /DBA = 40°
ABCA oAl zx = 30° + 40° = 70°




21 = =
R =
S 7
e oA PT
=5 ¢
2
= O
O o] HAY
L.F‘_‘q]
, X
,y o4
FI_O]E
s ot

it

i

D x=247

. y=12

v
VAR /
it .

0x
o

x2=4
o x (4+
2y_+y):4 g v
> ‘.yx7,4+228 SoX
y=12 = -
. 7




22. o O"HgA HAH TT &= F 99 35
HAoltt, (PAC =43°, /BDC = 100° ¢
o, zx o] 271 oot

\VARR 4
02
L

57 °

/PBD = /CPT’ = /PAC = 43° ©]|2 2 ABDP oA
/PBD + /x =43°+ /x =100°
L /Lx=5T°




23.

o A AT = F 99 F&5< P C
Ao, 4APQ= A T E A= H
Aoltt, th3 & &4 &2 A2 ,’

T 4‘
@® /TAB = /ACD ‘w
@ (PTA = /BDC Q b

®).QTB = «cDB

@ AB//CD
® AABT O ACDT

® /DCT = /DTQ = /BAT ©°]1L
(CDT = /CTP = /ABT ©]t}.




S oA FA TT &= A P o4 Hst
= F 99 359 HAoltt. /DAP = 53°,
(CPB =55° 4 W, zx, 2y & 3715 27+
“-stoft,

[ = °
» G °
> ®HE: x=53°
> ®Heh: y=72"°

/x = /TPC = /DPT’ = /DAP = 53°
APCB oA £y +55° +53° = 180° o] B &
Ly = T72° O|t}.




25. o= 2"NA x o 727

© V2T @22 ®3Va @ 4VaT  ® 543l

B

PC=12-x,PD=12+4x 0|22
O 1A

564+ 7) =(12-x)(12 + x)
5x12 =122 — x2
X2 =12x7

sox =221




